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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 
та обговорили проблеми і перспективи інвентаризації лісових земель в 
Україні. Створене у 2022 році державне спеціалізоване підприємство «Ліси 
України» є однією із найбільший лісових компаній Європи, що має 
контролювати 73% із 10,4 млн га лісового фонду України. Це підприємство, 
що створене в рамках реформування лісової галузі, відтепер відповідає за 
охорону, захист, лісорозведення, лісовідновлення та увесь комплекс інших 
функцій, включно з заготівлею та реалізацією деревини. Але слід пам’ятати, 

що головним виробничим активом ДСП «Ліси України» є землі 
лісогосподарського призначення, що мають бути передані йому від 158 
лісогосподарських підприємств. У другій половині 2023 року запланована 
корпоратизація підприємства та перетворення на акціонерне товариство зі 
100% часткою держави.  

На круглому столі, що об’єднає провідних лісівників та 
землевпорядників, обговорили важливі аспекти інвентаризації земель 
лісогосподарського призначення: 

Якими є можливі правові моделі набуття ДПС «Ліси України» прав на 
земельні ділянки державних лісогосподарських підприємств? 

 Якою має бути стратегія інвентаризації земель лісогосподарського 
призначення? 

 Як підвищити ефективність публічних закупівель робіт із інвентаризації 
земель? 

 Як проводити інвентаризацію земель при забороненому доступі в ліси 
та забрудненні вибухонебезпечними предметами? 

 Як звести «фактичну» та «облікову» площу земель лісогосподарських 
підприємств? 

 Як використовувати БПЛА при інвентаризації лісових земель в умовах 
воєнного часу? 

 Яким буде статус земельних ділянок лісогосподарського призначення 
при корпоратизації? 

 Як визначати та відображати вартість лісових земель при 
корпоратизації? 

 Якими є перспективи здійснення інвентаризації лісових земельних 
ділянок під час лісовпорядкування? 

 
За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 
 



1. Необхідно використовувати безпілотні літальні апарати, що є 

ефективним і дозволяє в короткі терміни і за меншу вартість отримати 

високоякісні топографо-геодезичні матеріали 

 

2. Найкращий результат отримаємо, якщо будемо комбінувати 

використання всіх технологічних інструментів і методів. 

 
3. Матеріали лісовпорядкування направлені на 

внутрішньогосподарську організацію самого лісокористувача і мають нижчу 

точність, а питання щодо межі стосується сертифікованих-землевпорядників 
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